                       Контрольная работа  8 класс.
                   Расчёт количества теплоты.
                                     1 вариант
1. Для нагревания 400 г свинца от 25 до 45
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С требуется количество теплоты 1120 Дж. Определите удельную теплоёмкость свинца.
2. Сколько граммов древесного угля надо сжечь в самоваре, ёмкость которого 5л, чтобы нагреть в нём воду от 20 до 100
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С? Учесть, что только 25% выделяемой энергии расходуется на нагревание. q = 3,4
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3. Какая энергия выделится при отвердевании 2,5кг серебра, взятого при температуре плавления, и его дальнейшем охлаждении до 160
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                                 2 вариант
1. Какое количество теплоты потребуется для того, чтобы в алюминиевом чайнике массой 700г вскипятить 2кг воды? Начальная температура воды 20
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2. В резервуаре нагревателя находится 800г керосина. Сколько литров воды можно нагреть этим количеством керосина от 10 до 100
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С, если на нагревание расходуется 40% выделяемой энергии? q
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3. Какое количество теплоты выделится при конденсации 10г паров эфира, взятого при температуре 35
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С, и его дальнейшем охлаждении до 15
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С? Удельная теплота парообразования эфира 0,4
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